

"СТОЛИЧНЫЙ ЦЕНТР ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

форма "СТОЛИЧНЫЙ ЦЕНТР ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ", ОБЩЕСТВО С собственности ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

.

Регион Москва

Телефон (926) 178-19-57

ИНН 7722649100

ОГРН 1087746671430

ОКПО 86505092

OKATO 45290564000

Расшифровка Лефортово

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип | Наименование вида деятельности |
|-----------|--------|---|
| 74 | Группа | Предоставление прочих видов услуг |
| 74.20.56 | | <u>Гидрометеорологическое обеспечение деятельности</u> физических и юридических лиц |

Реестр недобросовестных плательщиков

"СТОЛИЧНЫЙ ЦЕНТР ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"СТОЛИЧНЫЙ ЦЕНТР ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 0373100118313000003 опубликован 06.03.2013

| Сумма | 470000 RUB |
|----------------------|---|
| Заказчик | "АКАДЕМАВТОТРАНС", Федеральное государственное бюджетное учреждение Производственное объединение автомобильного транспорта Управления делами Российской Академии наук |
| Способ размещения | Запрос котировок |

| Срок исполнения | 01.06.2013 |
|-------------------|---|
| Финансирование | |
| Источник | Российская Федерация |
| Предмет контракта | |
| Код ОДКП | 7310029 |
| Наименование | Интеллектуальная продукция в области технических наук и технологий прочая |

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СТОЛИЧНЫЙ ЦЕНТР ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СТОЛИЧНЫЙ ЦЕНТР ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 23.05.2008. Компания "СТОЛИЧНЫЙ ЦЕНТР ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 111250, Г МОСКВА, ПР 1-Й КРАСНОКУРСАНТСКИЙ, Д 5//7 и специализируется на Гидрометеорологическое обеспечение деятельности физических и юридических лиц. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7722649100, ОГРН 1087746671430, ОКПО 86505092.